

创城最美身影

街道城市管理中心工作人员 张彬

十余年来坚持做好文明创建工作



张彬(左一)现场协调环境整治工作。

“我是2008年来到金家岭街道工作的,主要从事环卫绿化和一些文明创建工作。”张彬说道,他每天七点出门,到

辖区各个路段查看路面保洁情况,以及古力盖是否破损等问题。前段时间,一居民楼前的大树被风刮倒,给楼上居民的生活带来诸多不便。为了及时解决这一问题,社区发现后第一时间向街道城市管理中心汇报了此事。得知这一情况,张彬和相关人员立刻到现场查看,针对树木存活情况,及时移走了大树。

在做好每天的日常巡查工作后,张彬回到办公室继续其他的工作,一边指导小区物业公司开展好垃圾分类,一边积极协助社区做好环境整治,一直忙个不停,有时候都会忙活到晚上十点多。“十多年来已经习惯了,自己职责范围之内的事情就要做好做到位,为了让居民生活环境变得更舒适,以后会继续贡献自己的力量。”张彬说道。

金岭美地小区物业项目经理 赵英

创新活动形式,践行绿色生活行动



赵英督促居民进行垃圾分类。

的了解,引导居民自觉进行垃圾分类,带动家庭成员共同参与保护环境、保护家园的行动中来。

金岭美地物业以“垃圾分类,青岛有你——践行绿色生活行动”为主题,开展了丰富多彩的垃圾分类宣传活动,让居民在学习垃圾分类知识的同时,现场模拟垃圾分类投放。活动现场气氛热烈,业主参与度很高,年轻的爸爸、妈妈、老人、孩子聚在一起,交流生活垃圾怎样分类。活动激发了小区居民垃圾分类的兴趣,提高了大家的环保意识,营造了人人环保、个个参与的良好氛围。

“结合小区实际,我们会定期开展一些接地气的活动让业主自发参与其中,通过亲身体验,让他们通过实际行动保护环境、爱护自己的家园,从而提高自身素质,提升小区整体环境品质。”赵英说道。

桃源山色片区党支部书记 岳文磊

党员带头,引导居民共建美丽家园



岳文磊购买的宠物拾便袋和拾便箱。

可以装上拾便纸,还可以放上拾便袋。为了方便居民持续使用,岳文磊共购买了4000余个拾便袋。

谈起购买宠物拾便箱的原因,今年39岁的岳文磊表示,有的居民在遛狗时因为没有随身携带宠物拾便袋,清理卫生时很不方便,于是,他自己在网上买了宠物拾便箱。后期居民也可以根据自己的需要补充拾便袋和一些可循环利用的废旧纸,方便后续使用。

“物业和居民也很支持我们的想法,帮着我们放置宠物拾便箱,后期,支部还会联合物业举办萌宠秀活动,加强居民之间的沟通和交流,积极引导居民增强文明养犬意识,爱护周边环境。”岳文磊说道,作为党员这些是自己应该做的,他希望通过这些小实事,带动其他居民一起保护小区环境。



王家麦岛社区开展大扫除活动。



锦园北区绿化修剪。



海青路社区“流动微课堂”。



东都花苑2号楼杂物乱堆。

曝光台